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«Веселые семейные старты»
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Цель: пропаганда здорового образа жизни, приобщение семьи к физкультуре и спорту.

Интеграция образовательных областей
Физическое развитие:

-    развивать быстроту, ловкость, координацию движений;
- закреплять ранее сформированные двигательные навыки: бег, метание, прыжки;
- вызывать у родителей желание заниматься физкультурой всей семьей, поддерживать  интерес к спорту;

Социально-коммуникативное развитие:

- способствовать развитию таких качеств, как дружелюбие, взаимовыручка, уважительное отношение к соперникам;

Художественно-эстетическое развитие:

 - дать возможность выразить свое отношение к спорту через рисунок, поделку;

- вызвать доброжелательное отношение к спорту через чтение и слушание произведений (стихотворений) на спортивную тематику;

Речевое развитие:

- развивать умение четко проговаривать слова;

Познавательное развитие:

 - закрепить представления детей о спортивной символике и спортивных принадлежностях.

Место проведения: спортивная площадка детского сада

Инвентарь и оборудование: длинная веревка, 3 ориентира, 3 мешка, 3 корзины, 6 мешочков, 3 деревянные ложки, 3 яйца, 6 обручей, 12 кегль, магнитофон с флешкой, кубок чемпионов, 3 грамоты, шоколадки по количеству участников.
 

Ход мероприятия

Ведущий (инструктор ФК): Добрый день, дорогие наши гости, участники праздника и болельщики!
Мы рады видеть вас сегодня на нашей спортивной площадке. Сегодня у нас праздник молодости и здоровья! Потому что сегодня мы проводим «Спортивные семейные старты».  

Как на любом спортивном мероприятии все конкурсы у нас будет оценивать самое настоящее жюри (представить).В каждом конкурсе выигравшая команда получит 3 очка,следующие по результату – 2 и 3 очка соответственно.
Вести «Веселые семейные старты» буду я, ну а всех остальных я приглашаю поболеть за наших участников! (все хлопают в ладоши).
Ведущий: Дорогие друзья! Хорошо, что мы собрались все вместе на этом спортивном празднике. Ведь не секрет, что большинство людей понимают важнейшую роль физической культуры и спорта в жизни человека и семьи, но сами почему-то остаются в стороне от них. Но сегодня мы это исправим! Ведь никогда не поздно приобщить ребенка к физкультуре, а главное в этом деле - личный пример! 
Итак, наш праздник начинается!
 
Ведущий: А сейчас пришло время знакомства с участниками семейных стартов.Я хочу представить вам участников соревнований. Это три команды, в каждой из которых по три человека: папа, мама и ребенок.

Итак, в нашем празднике участвуют… (представить семьи, капитаны- дети) 
Ведущий: В начале любых соревнований необходимо провести разминку. Поэтому предлагаю всем построиться в круг и повторять за мной!  
(под фонограмму выполнить несколько упражнений)

Ну вот, теперь все окончательно готовы! Итак, начинаем!

      
Наши спортсмены должны были придумать название команды, девиз-приветствие и обращение к соперникам. Поэтому объявляется 

1 конкурс «Приветствие» Команды по очереди выступают с приветствием.
2 конкурс «Домашнее задание»  

Команды показывают, что они приготовили на спортивную тему (рисунок, поделка или номер).
3 конкурс «Кузнечики»
От условной черты сначала делает прыжок ребенок, от места, где он остановился, прыгает мама и завершает «общий прыжок» папа. Очки командам распределяются по длине «общего прыжка».
4 конкурс «Живой мешок»
От условной черты стартуют сначала дети, стоя ногами в мешках, они прыгают до ориентира, огибают его, возвращаются к своей команде и передают мешок маме. Заканчивает эстафету папа. Игра на скорость.
5 конкурс «Меткий стрелок»
На расстоянии 3м от команд устанавливаются три корзины. Участники команд должны попасть мешочками в корзины. Очки командам распределяются по количеству попавших в корзины мешочков.

6 конкурс «Веселые поварята»
Каждой команде выдается деревянная ложка и яйцо. Необходимо пробежать, пронеся яйцо в ложке и не уронить его. Передать ложку следующему участнику. Игра на скорость.

7 конкурс «Крабы»
Участвуют только родители. Папы и мамы становятся спинами друг к другу, бегут до ориентира «змейкой» между кеглями. Побеждает команда, быстрее всех пришедшая к финишу и не уронившая ни одной кегли.
8 конкурс «Переправа»
Каждой команде выдается по два обруча. По сигналу папы кладут обруч на землю, запрыгивают в него, затем в него запрыгивает ребенок, затем мама. Она передает папе второй обруч, папа бросает его подальше от своего и все по очереди перепрыгивают в него и т.д. до ориентира, назад все бегом.
9 конкурс-игра «Быстро возьми»
Все участники встают в круг, внутрь круга разложить предметы, на один меньше участников. Пока звучит музыка, участники бегают по кругу. Как только музыка остановится, каждый старается схватить предмет. Кому не достанется, тот выбывает. И так, пока не останется один участник. Очки распределяются по мере выбывания команд из игры.

Ведущий: Славно вы посоревновались, устали, наверное. Пусть ваши ноги отдохнут, а мы пока проведем умственный конкурс. 
10 конкурс «Мозговой штурм»
Сейчас командам предстоит ответить на сложные вопросы. Для этого капитаны команд выбирают вопрос (слепым методом) и команда пытается на него ответить.

1) Что символизируют пять олимпийских колец? (Объединение в олимпийском движении всех пяти континентов).

2)  Как называют начало бега и его окончание? (Старт. Финиш).

3) Какой мяч самый тяжелый – футбольный, баскетбольный или волейбольный? (Баскетбольный)

 
 Ведущий: Внимание! Приглашаю команды построиться для оглашения итогов соревнований. А пока жюри подсчитывает баллы, наши капитаны прочитают стихотворения о спорте.
                                                       
1) Чтобы нам не болеть
И не простужаться,
Мы зарядкой всегда
будем заниматься!

2) Я спортсмен – легкоатлет,

Мне исполнилось 6 лет,

Я хожу на тренировки,

Чтобы сильным стать и ловким!

3) Спорт, друзья, нам очень нужен.
Мы со спортом крепко дружим
Спорт – здоровье!
Спорт – игра!
Мой девиз: «Физкульт-ура!»
Представитель жюри объявляет результаты соревнований. Под звуки марша проводится награждение команд. Все участники получают грамоты (за 1,2,3 место) и сладкие призы.
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